

# 山东一中学试点“无人监考”

## 考生诚信应考追寻公平



11月12日,学生在“诚信考场”内参加考试。当日,在济南的山东师范大学附属中学学分认定考试(期中考试)现场,9个签署“诚信班级公约”班级的考生在没有老师监考、视频监控关闭的“诚信考场”里应考,践行诚信公约中“尊重自己最好的方式就是自觉和诚信”的诺言。

中新社发

## 保定8岁男童遭父割喉 疑犯被移交警方

河北省石家庄市警方12日透露,前来省会石家庄就医的保定市曲阳县8岁男童小丰(化名)遭父亲割喉,其父杨某已于当日被移交保定市曲阳县警方处理。

河北省曲阳县齐村乡桃户地村8岁男童小丰11月9日凌晨2时左右被父亲割喉,当夜被亲人送至河北省医科大学第二医院抢救。该院医生第一时间向石家庄警方报案,警方将其父刑事拘留。

据介绍,小丰刚来医院时情况危重,直接进入手术室进行抢救。目前,小丰已脱离生命危险,但孩子很惊恐,需要心理抚慰。

12日,在河北医科大学第二医院胸外科病房内,小丰正坐在病床上玩玩具。陪同在他身旁的胸外科护士陈秀文说,小丰非常坚强,在换药时脑门上的汗都出来了,也不说疼。当记者询问小丰“伤口是否疼痛”时,他低低地发出“不疼”的声音。(中新)

## 广东官员访问澳大利亚 被控强奸女大学生导游

广东一官员在澳洲访问期间因涉嫌强奸罪被当地警方逮捕,目前仍在当地法庭上争取保释回国,该事件经当地媒体报道后引发中国网民持续热议。

据墨尔本媒体报道,中译名为“Jingsong Song”的中国官员在澳洲访问期间,被控强奸1名为其代表团进行导游服务的女大学生。

现年43岁的Jingsong Song是中国广东一城市规划机构的负责人。今年8月,他在新南威尔士州被捕并引渡至墨尔本,至今每天都必须向当地警方报到。

报道刊发后,大量网友猜测报道中的涉案者就是广东省城乡规划设计研究院副院长宋劲松。宋本人为副处级干部。广东省城乡规划设计研究院一名不愿透露姓名的相关负责人12日表示,涉案者确系该院副院长宋劲松。不过宋是用因私出国护照赴澳大利亚,行程并非由院方安排。

(据新华社)

# 双11上班不网购 公司奖励1111元

“上班时间不网购,公司将在‘双11’给每人发放1111元福利,谁违反谁就被取消资格”,11月11日,石桥铺一家科技公司给20多名员工兑现了这个承诺。该公司员工将这一消息放到网上后,让不少上班族网友羡慕嫉妒恨。不少网友表示,“连‘双11’这样的日子都发钱,公司真是太人情味了”。

### “双11”公司发1111元

12日,记者来到位于石桥铺华宇名都的这家科技公司,记者在张贴栏里看到关于“双11”福利发放的通知,通知规定:为避免员工在上班期间参与购物网站的“双11”活动,公司决定给予每位员工发放1111元福利。通知还规定,上班期间禁止上网购物,如有违反取消本次福利资格。通知上标注的时间为11月11日,上方盖有公司的印章。

“得知这个消息时,我以为是老板在开玩笑呢”,前台服务员雷小姐告诉记者,“早上我还没进办公室,里面就炸开了锅,所有同事的脸上都洋溢着喜悦”,她说,自己每月工资2000元左右,而“双11”的福利就有1111元,相当于她半月的工资了,“本着利用上班期间上一下天猫,但此规定一出,我就安安心心上班了”。

该公司首席运营官李焱介绍,这项特殊的福利是公司总经理马学峰提出来的。原来,11月10日晚,马学峰的妻子给他发了10多条网址链

接,让他熬夜把购物车里的10多件商品抢到。

“当时我正在加班,根本没时间,我就让她自己去买”,马学峰告诉记者,加完班后他突然想到第二天是“双11”,“员工如果忙于网上购物,就会影响正常的工作进度,不如主动给员工发点钱,让他们能安心工作”。于是,他和李焱商议后决定给每位员工发放1111元。

“其实,这个月初我们就想给员工发福利了”,李焱说,公司创立不久,员工一直在忙着加班,国庆节都没休息,“正好应着‘双11’的景,给大家发点钱,算是感谢大家的辛勤付出”。

### 员工惊喜上班时没人网购

记者在该公司随机采访了几名员工,他们纷纷表示,公司的这份“福利”真是一份意外的惊喜。

“虽然上班时有些想逛天猫,但为了那1111元,我还是忍住了。下班后,我在网上花了400多元买东西,但心情完全不一样”,雷小姐笑着说,“这次算公司帮我买单,感觉像捡了个大便宜”。

“那天我花了500元在网上买了一些日用品,上班期间也没发现有同事网购”,24岁的徐维林在公司工作了一年,他对公司的企业文化很认同。小李是公司的“元老”级员工,“公司建立了完备的奖励制度,平时还会不定期发食用油、洗发水、香皂等生活用品”。每次发放奖励时,公司还会

召集员工举行仪式,老板亲自将奖品发到每个员工手里。

公司首席运营官李焱表示,“公司努力打造平等的工作环境,对所有员工一视同仁,让他们充分享受人性的待遇”。

### 不少网友表示羡慕嫉妒恨

公司员工将自己的这一福利晒上网后,立马引来了众多网友的回复,网友们羡慕地表示:“‘双11’都发钱,这家公司真是好人人性化啊!”

网友“@天地tuu”评论道:太人性化了,简直可以称得上是“重庆好公司”,可惜我们公司就没有这样的福利。

网友“@飞鱼企鹅”也推崇说,我点了32个赞。

网友“@龙腾盛世-Max”在看过之后也评论道:不错哦,有创意。往年什么都没有,也希望我们公司能创造这样的福利。

### 专家:公司管理体现人文关怀

“其他人在‘双11’期间疯狂消费时,这家公司却用这样的方式来激励员工,体现了企业的人文关怀”,重庆社科院企业经济研究所所长王秀模接受记者采访时表示,管理者迎合年轻员工的消费心理,主动发放现金福利,让员工获得精神和物质方面的双重愉悦,员工也会对公司的企业文化更加认同,“同时,通知中也明确规定了上班期间禁止网购,保证了正常的工作秩序”。

(据《重庆商报》)

## 链接>>相关新闻

### 因老公未陪过生日 女子刷光其卡里18万

“双11”正巧是小欣(化名)的生日,老公小梁忙着加班,这下老婆生气了,后果很严重。小欣在网上狂“扫”179936.08元,就连卫生巾都买了好几百元。

小梁是黄山路一家知名IT公司的员工,每月薪酬不低,当然加班也是常事。

11日,小梁照常加班,虽然答应了陪新婚妻子小欣过生日,可还是选择工作为重。晚上10时许,他满身疲惫回到家,发现妻子正坐在电脑前上网,也就没在意,洗洗睡了。可他没留意,坐在电脑前的妻子满脸怒色,正在浴血奋战。第二天一早,睡醒的小梁才发觉妻子的异常。打开淘宝账号一看,悲剧了,小欣把他所有的卡都刷爆了,买了28件商品,总价18万元。

### 武汉女子双11血拼 情绪激动突晕倒

11日凌晨4时许,汉口赵女士网上血拼后突发心梗,所幸抢救及时,才得脱险。

48岁的赵女士是网购达人。“双11”前,她收到商家很多优惠的信息,不禁心痒难耐。10日晚8时起,她就开始上网,把中意的衣服、鞋袜等放进购物车。11日凌晨零时一到,她立即抢拍,但由于网购者太多,系统拥堵,电脑反复出现网速滞后、提交订单时页面卡壳等问题。

凌晨4时许,赵女士终于抢购完毕,正准备关电脑,突然感到胸口疼,脸色惨白,倒在地上。老公惊醒,赶紧开车把她送到附近的汉口医院,经过两个多小时抢救终于脱险。苏醒后的赵女士说的第一句话就是:“再也不搞这种抢拍网购了!太吓人了!”

汉口医院心血管内科主任兰为群介绍,赵女士有心脏病史,熬夜血拼时情绪激动,加大了心脑血管耗氧量,诱发心梗。目前,她仍需留院观察。

(据《东南早报》)

## 声明

兹有张丽(身份证号:411528195801200066)的保险代理从业人员资格证书(编号:20070341150009000024)因不慎丢失,特声明作废。

## 声明

兹有李思骏(身份证号:411528198707270053)的保险代理从业人员资格证书(编号:00201007411500007890)因不慎丢失,特声明作废。

## 声明

兹有明港坦克团71998部队服务社(尹建国)烟草专卖零售许可证正副本(证可证号:411503101614),因不慎丢失,特声明作废。

## 声明

兹有重庆巴将军火锅城(肖明南)烟草专卖零售许可证正本(编号:411502101814)因不慎丢失,特声明作废。

## 声明

兹有信阳市浉河区诺城陶瓷经营部李学云的个人印鉴章因不慎丢失,特声明作废。

## 声明

兹有交通宾馆(杨成霞)烟草专卖零售许可证正本(许可证号:411502203635)因不慎丢失,特声明作废。